656
So funktionieren Postleitzahlen

Jede Bahnlinie bedient
diejenigen Gemeinden, deren

erste 3 Ziffern der Postleitzahl
gleich sind.

Erganze die Ortsnamen und Postleitzahlen im obenstehenden Planchen.

Bemale die Gemeindegebiete, die jeweils von der gleichen Bahn bedient
werden, sorgfaltig mit gleicher Farbe.

Amtlerbahn Uetlibergbahn
Limmattalbahn Bremgartenbahn
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So funktionieren Postleitzahlen

Spreiten-
bach

Berg-
dietikon

_—

/' 8965
Berikon

Jede Bahnlinie bedient
diejenigen Gemeinden, deren
erste 3 Ziffern der Postleitzahl
gleich sind.

Arni —
Islisberg

Erganze die Ortsnamen und Postleitzahlen im obenstehenden Planchen.
Bemale die Gemeindegebiete, die jeweils von der gleichen Bahn bedient
werden, sorgfaltig mit gleicher Farbe.

Amtlerbahn 890 Uetlibergbahn 814
Limmattalbahn 895 Bremgartenbahn 896
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Von Agasul bis Zwillikon

4 )

Tatsachlich gibt es in der Schweiz Ortschaften mit diesen eigenartigen Namen!
Suche Postleitzahl und Autokennzeichen im PLZ-Verzeichnis oder Telefonbuch!

1] |Agasul ||| ] Erde |||
] JAevja | ] 1] | Geiss | | |
U JAproz ||| e [
[ []]choex [ ] T I mies [
[ ] ] |Henniez | | | [ 1] Nogs |||
1]
L[]
1]

| Besenbiiren | | |
| Bettenhausen | | |
| Brot-Plamboz | | |
|Hosenruck | | |

[T
[T
1]
[T
| [ | | signéra L[]
1]
[T
1]

[ ]| |oOrient [ ]] | | ] |Ranzo Tartar []]
[ ]]Perlen [ 1] [ ]]sax | Guschelmuth | | |
[ ]]]scherz |]] [ 1] ]Vvna | Zwillikon []]

- J

4 )

Gelingt es dir, diese sonderbaren Rechnungen zu I6sen?
Bei einigen Aufgaben hilft dir das Blatt "So funktionieren Postleitzahlen".

| | | | Fislisbach | [ | | Wirenlingen | | | | Rombach
+ | | | | Aegerten — | | || | Kaiseraugst 4| | | | | Visp

L] L] L

| | | | Gruyeres | [ ] ] Kleinlttzel
+ | | | | Kublis + | || | Luterbach 2] [ | | | Wintersingen

LT L] LI

3+ [ |] ]| Les Genevez Ul Thun: 3= ||
NN
\_ J
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656

Von Agasul bis Zwillikon

4 )

Tatsachlich gibt es in der Schweiz Ortschaften mit diesen eigenartigen Namen!
Suche Postleitzahl und Autokennzeichen im PLZ-Verzeichnis oder Telefonbuch!

Agasul Erde Vs 5/6/2]7| Besenbiiren  n[g]
7[2]5]0] Aeuja Geiss [L[U] 3366 Bettenhausen
Aproz Li  [c[g] 2[3]1/8| Brot-Plamboz
Choéx Mies [v[D] 95]1/5 Hosenruck
Henniez [v|D| Noés Vs 6/9/5/1] Signéra
Orient VD Ranzo 1|1/ 71412|2| Tartar
Perlen Sax s[g 11/7/9/2 Guschelmuth

5/2/4]6) Scherz Vna [Gg] 8[9/0/9] Zwillikon
\_ _J

4 )

Gelingt es dir, diese sonderbaren Rechnungen zu I6sen?
Bei einigen Aufgaben hilft dir das Blatt "So funktionieren Postleitzahlen".

Fislisbach 5/30/3] Wirenlingen 5/0/2|2 Rombach
+ 2/5/5/8] Aegerten — 4/30/3 Kaiseraugst  + 3[9[3[0 Visp

Emmm Zurich Eﬂﬂ Lausanne EE Schlieren

1/6/6/3 Gruyéres Kleinlitzel
+ 7/2|4/0] Kiiblis + 4 70¢ Luterbach 2 +4)4/5 1] Wintersingen

EEE Birmensdorf EE Dietikon Egm Urdorft

3+[217]1]4 Les Genevez 316[0[0] Thun : 3 = 1200/ Geneve
E Uitikon
- Y
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